



ВЫХОДИТ С 1 НОЯБРЯ 1931 Г.

ВТОРНИК, 18 СЕНТЯБРЯ 2018 ГОДА.

Nº112(11233).

Цена свободная.

вейпелевский район - один из лучших



В течение трёх дней сентября в Белгороде проходила ежегодная межрегиональная специализированная выставка «Белгород-Агро», на которой была представлена сельскохозяйственная техника, оборудование для хранилищ сельскохозяйственной продукции, для ветеринарии и зоотехнии, для фермерских хозяйств и крестьянских подворий, ветпрепараты, корма и кормовые добавки для животных и птицы, семена, посадочный материал, средства защиты растений, удобрения, тепличное оборудование, системы полива, садовый инвентарь, спецодежда, продукты питания и многое другое.

Темы выставки в этом году -«Цифровизация экспортирования» и «Кооперация». Участвовало в ней около 70 организаций из разных регионов России. Свои экспозиции представили и 12 районов Белгородской области. Среди них (открывали экспозицию) - кооперативы нашего района: «Вейделевское молоко» (Т. А. Аниканова), «Агрогильдия» (С. В. Половченко), «Капитал» (Н. К. Курчешова). Индивидуальный предприниматель А. А. Кравцов представил 15 видов мясной продукции (среди них - 8 видов колбас), М. М. Лавренюк - около 20 видов хлебобулочных и кондитерских изделий, Н. Ф. Снаговский (ООО «Вейделевское») - много сортов яблок и слив, Н. П. Таволжанский (ООО «ВИП») - семена подсолнечни-

продукт») - подсолнечное масло. Была продукция и из личных полсобных хозяйств - молоко, сметана, творог, особенно высоко оценили участники выставки 3 сорта домашнего сыра А. В. Безземельного.

В составе делегации Вейделевского района - начальник управления АПК и развития сельских территорий С. А. Шевченко, заместитель начальника Г В Панина, председатель кооператива «Вейлелевское молоко» Т. А. Аниканова, руководитель КФХ С. В. Половченко. Особое внимание посетителей привлекли песнями, частушками, приплясами и прибаутками участники самолеятельности Белокололезского ЦКР - с хлебом-солью и в ярких нарядах. Они услышали много тёплых слов похвалы и одобрения в свой адрес.

Выставку посетили заместитель министра сельского хозяй-



ства И. В. Лебедев, начальник департамента цифрового развития И. С. Козубенко, депутат Государственной Думы В. С. Скруг, начальник областного департамента АПК С. Н. Алейник (на верхнем снимке).

За активное участие в подготовке и проведении 23 Межрегиональной специализированной выставки «БелгородАгро» Почётной грамотой департамента агропромышленного комплекса и воспроизводства окружающей среды Белгородской области был награждён коллектив администрации Вейделевского района (глава администрации А. В. Тарасенко), а также - Дипломом Союза «Белгородская торговопромышленная палата»

За высокие достижения в развитии сельскохозяйственной потребительской кооперации коллективу администрации Вейделевского района была выражена благодарность департамента АПК и воспроизводства окружающей среды.

А председателю кооператива «Вейделевское молоко» Т. А. Аникановой вручили золотую медаль - «лучшему потребительскому сельскохозяйственному кооперативу», которой он был награждён на проходившей недавно в Санкт-Петербурге международной выставке «АгроРусь».

На нижнем снимке: председатель кооператива «Вейделевское молоко» Т. А. Аниканова и заместитель начальника районного управления АПК и развития сельских территорий Г. В. Панина.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ВЕЙПЕЛЕВСКОГО РАЙОНА!

Приглашаем всех на сельскохозяйственную ярмарку, которая состоится 22 сентября 2018 года с 8 часов на центральной площади посёлка Вейделевка!

На ярмарке в широком ассортименте будет представлена продукция производителей Вейделевского района и личных подсобных хозяйств

Приглашаем всех принять активное участие!

Управление экономического развития и прогнозирования администрации района.

ПРИГЛАШАЕМ НА ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКИЙ КРОСС на приз газеты «Пламя»!

В пятницу, 21 сентября, в 10 часов, в урочище Ярёмчино состоится традиционный легкоатлетический кросс на приз газеты «Пламя». Приглашаем всех желающих

принять участие в соревнованиях!

В ПЕРВУЮ ОЧЕРЕДЬ -ПРИВИВКИ ПРОТИВ ГРИППА

Состоялось заседание санитарно-противоэпидемической комиссии под руководством заместителя главы администрации района А. И. Шабариной, на которой с информацией выступили заместитель начальника территориального отдела управления роспотребнадзора по Белгородской области в Валуйском районе Л. Д. Музылёва и заместитель главного врача Вейделевской ЦРБ Т. Ю. Дмитриева, проанализировав ситуацию за прошлые годы, рассказали о мерах профилактики.

В настоящее время очень важно провести все необходимые профилактические мероприятия, чтобы предотвратить эпидемию гриппа. Для этого на каждом предприятии должны быть разработаны противоэпидемические планы, назначены ответственные. Одна из первоочередных мер - прививки против гриппа, которые предусмотрены для групп риска (дети, учителя, беременные женщины, люди старше 60 лет и другие) - за счёт средств федерального бюджета, для работников бюджетных и других организаций - за счёт средств своих предприятий.

Чем раньше будут сделаны прививки, тем сильнее будет иммунитет, тем меньшая вероятность заболеть вирусной инфекцией в период эпидемии. Те, кто отказывается от прививок, рискуют не только заболеть, но и получить тяжёлые осложнения. С прививкой же - даже если вирусная инфекция всё-таки разовьётся в организме, болезнь пройдёт в лёгкой форме и без осложнений.

В соответствии с принятым противоэпидемической комиссией решением (в соответствии с Постановлением главного государственного санитарного врача РФ «О мероприятиях по профилактике гриппа и острых респираторных вирусных инфекций в эпидсезоне 2018-2019 годов» и в целях снижения заболеваемости ОРВИ и гриппом населения Вейделевского района) охват иммунизацией населения против гриппа в 2018 году должен составить не менее 45%, а населения групп риска - не менее 85%.

Руководители предприятий и организаций (независимо от организационно-правовой формы) должны организовать иммунизацию сотрудников за счёт средств предприятия (не менее 85%). В период эпидемического сезона - принять меры по недопущению к работе лиц, больных ОРВИ, обеспечить сотрудников, работающих с населением средствами индивидуальной защиты органов дыхания (медицинскими масками).

Главный врач Вейделевской ЦРБ А. Г. Серяков должен организовать систематическую подготовку медицинского персонала по вопросам оказания медицинской помощи населению при гриппе и ОРВИ, а также вакцинопрофилактики гриппа, провести занятия с работниками образования района по проведению профилактических и противоэпидемических мероприятий, обеспечить своевременную доставку вакцин в ЛПО, осуществлять еженедельный мониторинг, а при полъёме заболеваемости - ежелневный - ситуации с ОРВИ. гриппом и внебольничными пневмониями, обеспечить ежедневный патронаж больных, отказывающихся от госпитализации. В плане изложены все необходимые мероприятия для профилактики населения и печения больных

Руководители образовательных организаций в случае появления групповых заболеваний гриппом и ОРВИ в одном классе (группе) с числом заболевших 20% должны временно приостановить учебный процесс в классе на срок не менее 7 дней, запретить «кабинетную» систему обучения в школе, занятия в одном помещении детей из разных классов, проведение массовых внеклассных мероприятий, ввести режим ежедневной дезинфекции.

Начальник управления культуры (В. Г. Шурховецкая) в период подъёма заболеваемости гриппом и ОРВИ обязан ограничить проведение культурно-массовых мероприятий, обеспечить контроль за проведением санитарно-гигиенических мероприятий в учреждениях

Руководителям аптечных учреждений необходимо создать неснижаемый запас противовирусных, иммуномодуляторных препаратов, витаминов и средств симптоматической терапии гриппа и ОРВИ.

«ПОЛЕЗНЫЙ ПРАЗДНИК»

- такое народное название получил фестиваль #ВместеЯрче в регионах России

14 сентября Вейделевский посетили учащиеся Вейделевской средней школы. Начальник района электрических сетей В. А. Лепетноха ознакомил школьников с организацией работы предприятия, рассказал о технике безопасности и методах экономии энергии.

Самая большая доля затрат энергии приходится на домашнее хокухонные плиты, светильники и т. д.) С каждым годом увеличивается количество электроприборов, всё больше светящихся рекламных шитов и лругих

сооружений, которые требуют больших затрат электроэнергии, а электростанции вырабатывающие электричество, используют полезные ископаемые: уголь, нефть, природный газ. Значит их всё меньше, они не пополняютя и ограничены. Не секрет, что сегодня наша планета стоит на пороге экологической катастрофы. Это вызвано увеличением содержания в атмосфере углекислого газа, который образует ся в огромных количествах при сжигании топлива. Того самого топлива, которое используется для обеспечения наших квартир





судьба нашей планеты зависит от каждого из нас, от всего человечества, а вернее, от того, сколько мы потребляем природных ресурсов!

Чтобы не произошло катастрофы есть самые простые решения: выключай свет, если ты в нём не нуждаешься; отключай от сети электроприборы на ночь; не включай много приборов в одну розетку; включай технику только тогда, когда она тебе нужна; используй стиральную машину при полной загрузке; не трогай приборы влажными руками; используй

энергосберегающие размораживание продуктов в микроволновой печи требует большого количества энергии; не оставляй дверцу холодильника долго открытой, чтобы не допустить образования в нём «снеговых шуб»; будь аккуратным, бережно относись к своей одежде - очень много электроэнергии уходит на стирку и глажение.

На снимках: начальник Вейделевского РЭС В. А. Лепетюха; группа школьников в помещении Вейделевского РЭС. Фото Г. КОНШИН.